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PRÄSIDENT SASSMANN (um 12 Uhr 41 Mi
nuten): Ich eröffne die Sitzung. Das Protokoll
der letzten Sitzung ist geschäftsordnungsmäßig
aufgelegen; es ist unbeanständet geblieben, dem
nach als genehmigt zu betrachten.

Ich habe auf den Plätzen der Herren Abge
ordneten das Verzeichnis der Geschäftsausschüsse
des Landtages auflegen lassen, ferner die steno
graphischen Protokolle der 11. Sitzung, der 12
und der 13. Sitzung der V. Session der V. Wahl
periode.

Ich ersuche um Verlesung des Einlaufes.

SCHRIFTFÜHRER (liest):

Vorlage der Landesregierung, betreffend Bud
getprovisorium für die Zeit vom 1. bis 31. Jän
ner 1955.

Vorlage der Landesregierung, betreffend das
Gesetz, betreffend die Neuerrichtung einer Orts
gemeinde "Franzen" im politischen Bezirk Zwettl
und die Gebietserweiterung einiger Ortsgemeinden
des oberen Waldviertels.

Vorlage der Landesregierung, betreffend das
Verfassungsgesetz, betreffend die Abänderung des
Verfassungsgesetzes vom 27. Juni 1929, LGB!.
Nr. 166, über die Gemeindewahlordnung für
Niederösterreich mit Ausnahme der Städte mit
eigenem Statut in der Fassung des Verfassungs
gesetzes vom 27. Februar 1931, LGB!. Nr. 38,
sowie die Abänderung einiger Bestimmungen Jer
n. ö. Gemeindeordnung.

Vorlage der Landesregierung, betreffend d'ls
Gesetz über die neuerliche Abänderung des Ge·
setzes vom 26. April 1950, LGB!. Nr. 27; betref
fend die Einhebung einer Abgabe von Getränken
mit Ausnahme von Bier und Milch in der Fassung
des Gesetzes vom 15. Dezember 1953, LGB!.
Nr. 8/1954.

Vorlage der Landesregierung, betreffend das
Gesetz über das Dienstrecht der Beamten des
Landes Niederösterreich - Dienstpragmatik der
Landesbeamten - DPL. Bedingte Zustimmung,,
erklärung der Bundesregierung.

Vorlage der Landesregierung, betreffend .das
Gesetz, betreffend die übernahme von Bedien
steten der Gemeinde Wien in das Dienstverhältnis
zum Land Niederösterreich im Zuge der Durch
führung des Gebietsänderungsgesetzes, BGBI.
Nr. 110/1954.

Antrag der Abgeordneten Schöberl, March
steiner, Dr. HaberzettLtIainisch, Hilgarth, Cipin
und Genossen, betreffend die Wiedererrichtung
der in die Stadt St. Pölten eingegliederten Orts
gemeinden.

Antrag der Abgeordneten Schöberl, March
steiner, Dr. Haberzettl, Hainisch, Hilgarth, Cipin
und Genossen betreffend die Wiedererrichtung
der Ortsgemei'nde Wöglerin. '

Antrag der Abgeordneten Schöberl, March
steiner, Dr. Haberzettl, Hainisch, Hilgarth, Cipin
und Genossen, betreffend die Trennung der Kata
stralgemeinde Theyern von der Ortsgemeinde
I-nzersdorf/Traisen und Vereinigung mit der Orts
gemeinde Nußdorf/Traisen.

Antrag der Abgeordneten Schöberl, March
steiner, Dr. Haberzettl, Hainisch, Hilgarth, Cipin
und Genossen, betreffend die Wiedererrichtung
der Ortsgemeinde Mannswörth.

Antrag der Abgeordneten Schöberl, March
steiner, Dr. Haberzettl, Hainisch, Hilgarth, Cipin
und Genossen, betreffend die Wiedererrichtung
der Ortsgemeinde Neu-St. Andrä/Traisen.

Antrag der Abgeordneten Schöberl, Marcb
steiner, Dr. Haberzettl, Hainisch, Hilgarth, Cipin
und Genossen, betreffend die Abtrennung qer
Rotte Wassergspreng aus dem Gebiete der Orts
gemeinde Kaltenleutgeben und Vereinigung mit
der Ortsgemeinde Weißenbach.

Antrag der Abgeordneten Schöberl, March
steiner, Dr. Haberzettl, Hainisch, Hilgarth, Cipin
und Genossen, betreffend die Wiedererrichtung
der Ortsgemeinden Oberndorf in der Ebene und
Ossarn.

Antrag der Abgeordneten Schöberl, March
~teiner, Dr. Haberzettl, Hainisch, Hilgarth, Cipin
und Genossen, betreffend die Abtrennung eines
Gebietsteiles der Ortsgemeinde Hennersdorf und
Vereinigung mit der Ortsgemeinde LeopoldsdorL

PRÄSIDENT SASSMANN (nach Zuweisung
des Einlaufes an die zuständigen Ausschüsse): So
mit ist die Tagesordnung der heutigen Sitzung
erledigt.



36 Landtag von Niederösterreich. I. Session der VI. Wahlperiode. 5. Sitzung Am 21. Dezember 1954..

Es werden folgende Ausschüsse ihre Nominie
rungssitzungen abhalten: Finanzausschuß heute
nach Plenum im Herrensaal, Verfassungsausschuß
heute nac.~ Plenum im Rittersaal, Kommunalaus
schuß heute nach der Sitzung des Verfassungs
ausschusses im Rittersaal, Schulausschuß heute nach
Plenum im Prälatensaal.

Morgen um 9 Uhr 30 Min. findet im Herren
saal eine Sitzung des Finanzausschusses statt. Der
Verfassungsausschuß tagt morgen um 11 Uhr im
Prälatensaal.

Abg. Schöberl als Obmann des Kommunalaus
schusses hat auf schriftlichem Wege um die Ein
berufung dieses Ausschusses für morgen 14 Uhr
ersucht. Die Sitzung des I Kommunalausschusses
findet im Rittersaal statt.

Die nächste Sitzung des Landtages findet am
Donnerstag, den 23. Dezember 1954 um 14 Uhr
statt.

Die Sitzung ist geschlossen.

(Schluß der Sitzung um 12 Uhr 49 Min.)


